

## 我市与漯河市市场监督管理局签署框架协议

# 开公司申领营业执照“跨市通办”

□记者 杨岸萌 实习生 汪莎

本报讯 11月25日下午,市市场监督管理局与漯河市市场监督管理局签署开办企业“跨市通办”框架协议,以后,企业开办者可在平顶山市、漯河市跨市办理营业执照了。

根据协议,为方便两地企业开办者办理业务,两市市场监管部门分别在当地政务服务大厅设置“跨市通办”专窗。专窗一律采用“综合窗口”(可办理同一部门的所有事项),配备业务能力强、责任心强的工作人员负责办理“跨市通办”业务。

申请人(企业开办者,下同)可通过两市“跨市通办”专窗提交申请,申请人所在地的受理单位提供咨询、指导服务并按照国家市场监管总局《企业登记提交材料规范》进行受理,然后以邮寄的形式流转到业务属地部门进行审核,办结后由受理单位“跨市通办”专窗发放证照,同时协助申请人办理其他相关手续。

申请人也可通过登录属地政务服务“一网通办”平台或“全国一体化”平台等方式申请办理,业务属地部门及时进行材料的受理和审核,将办理结果(证照)寄至申请人所在

地的“跨市通办”专窗,由“跨市通办”专窗统一发放证照。

办理“跨市通办”事项的申请材料及办件结果,其传递、邮寄等政务服务中所产生的相关费用,由邮寄材料部门承担,无需申请人承担。

“此协议的签署改变了开办企业按照属地管辖权进行申请受理的传统模式,建立了‘收受分离、远程办理、免费邮寄、协同联动’的全新服务模式。”市市场监管局局长孙国权说,同时也整合了线上线下办事流程,节约时间成本和人工成本,最大限度地服务两地公众和市场主体。

## 周末有霾有雨还有风

□记者 杨元琪

本报讯 11月26日下午,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以多云天气为主,受冷空气影响,气温有所下降。

晴暖的日子又要告一段落了,本周末我市又将迎来新一轮冷空气过程。据市气象台工作人员介绍,受南下冷空气影响,周末我市以多云天气为主并伴有阵降东北风,气温有所下降,白天最高气温均维持在14℃上下。29日天气逐渐转阴,风力进一步加大,白天最高气温降至12℃左右。

27日,白天到夜里晴天转多云,有中到重度霾,东北风3级左右,14℃~5℃。28日,多云,5~14℃。29日,多云到阴天,白天部分地区有小雨或零星小雨,西北风3级左右,白天逐渐增大到6级左右,局地阵风9到10级,5℃~12℃。

## 志愿者冬日送暖 鲁山困境儿童 收到爱心礼包

□记者 朱碧琼

本报讯 11月25日上午,共青团鲁山县委携手鲁山县消防救援大队,在该县团城乡第十四初级中学开展2021年“希望工程·温暖冬天”爱心行动。

活动现场,工作人员为该校师生宣讲冬季消防安全知识,并为困境儿童捐赠棉衣棉帽、科教图书、消防知识宣传读本等价值数万元的爱心礼包。随后,一行人深入贫困户家中,送上米面油及牛奶等生活物资。共青团鲁山县委书记曲星颀表示,希望更多的爱心人士投身公益事业,用善举释放能量,用爱心点燃梦想。

## 新华区各小区 开展消防安全演练

□记者 范丽萍

本报讯 灭火、疏散、救援、善后……连日来,一系列消防安全演练及培训活动,在新华区各个物业服务小区有序开展。

“这个星期,我们已在负责管理的4个小区内开展了疏散逃生演练、灭火演练。”11月25日,在采访中,一物业公司负责人吴先生说,做好消防安全工作,本就是企业落实主体责任的内容之一,通过实操演练,公司员工的安全防范意识和应急处理能力也有了明显提高。

在近几日的实操演练中,春华国际茗都小区、平煤神马集团工人劳模小区、御景龙庭小区等居民小区物业也都做了充分准备,人员经过编组,责任明确,并模拟了火情发生后,快速处置救援、疏散群众等情形。

据新华区物业办负责人杜凯歌介绍,该辖区共有70多家物业服务管理企业,截至目前已经有一大半企业行动起来。



## 检查学校食堂安全

11月26日上午,卫东区市场监管局执法人员在爱陪童幼儿园东安路园区食堂检查储藏室存放的食材。当日,该局在辖区启动了学校食堂管理和疫情防控专项督导检查。 本报记者 杨岸萌 摄

## 新闻短波

为进一步普及毒品危害知识,加深广大家庭对毒品危害的了解和

认识,营造全民识毒、防毒、拒毒的浓厚社会氛围,11月26日,宝丰县妇联到大寺社区开展禁毒宣传,共发放宣传资料830余份,接受群众咨询600余人次。(燕亚男)

近日,郟县公安局组织全体民

警、辅警进社区、进企业、进村庄、上街头、下田间,深入开展“国家反诈中心”APP推广宣传活动。目前已累计宣传引导1.5万多名辖区群众完成“国家反诈中心”APP下载安装。(孙书贤)

# 我市首家社区矫正职教培训基地挂牌

□记者 王春霞 实习生 王珍珠

本报讯 11月26日,市司法局传来消息,我市首家“社区矫正职业技能教育实训基地”授牌仪式日前在平顶山技师学院举行,这标志着我市引入社会力量参与社区矫正工作取得了新进展。

社区矫正是指针对被判处管制、宣告缓刑、裁定假释、暂予监外执行这四类犯罪行为较轻的对象所实施的非监禁性矫正刑罚。社区矫

正作为一种严肃的刑事执行工作,监督管理是基础,教育帮扶是核心。近年来,市司法行政机关履职尽责,规范执法,在确保安全稳定的同时,积极推进社区矫正教育帮扶工作,帮助社区矫正对象掌握一技之长,促使他们顺利回归社会,有效降低了社区矫正对象再犯罪的风险,有力维护了鹰城社会的和谐稳定。

据市司法局有关人士介绍,全市社区矫正对象的职业技能培训将

以服装制作、烹调面点、美容美发、汽车维修、电焊、计算机维修、电子商务等职业技术为重点,定期组织社区矫正对象到培训基地参加培训,以帮助他们掌握一技之长,增加他们谋生的手段,促使他们顺利回归社会。市司法局将以全市首家社区矫正职业技能教育实训基地挂牌成立为契机,继续创新教育帮扶工作方式方法,鼓励、支持、引导更多社会力量参与社区矫正工作。